

Żyrardów, 20.03.2020 r.

ZP.26.PK.15.2020

### Odpowiedzi na pytania

dot. „świadczenie usług agencji pracy tymczasowej na potrzeby Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej „Żyrardów” Sp. z o.o.”.

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „Żyrardów” Sp. z o.o., działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 poz. 1843) zawiadamia, że w postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. Poniżej treść pytań z odpowiedzią.

Pytanie 1: Czy nasza oferta została otwarta ? Jeżeli , to czy wymagają Państwa dostarczenia jeszcze jakiś dokumentów?

Odpowiedź:

Państwa oferta nie została otwarta z uwagi na wydłużony termin składania ofert. Otwarcie ofert nastąpi 23.03.2020 r.(poniedziałek) o godz. 10:30.

Pytanie 2: Ok, rozumiem, że jeszcze możemy dodać poprawkę? Chodzi o czas na znalezienie zastępstwa za pracownika.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z SIWZ pkt. IX. Opis sposobu przygotowywania ofert, ppkt 14 „Wykonawca może wprowadzić zmiany, poprawki, modyfikacje i uzupełnienia do złożonej oferty pod warunkiem, że Zamawiający otrzyma pisemne zawiadomienie o wprowadzeniu zmian przed terminem składania ofert. Powiadomienie o wprowadzeniu zmian musi być złożone wg takich samych zasad, jak składana oferta tj. w kopercie odpowiednio oznakowanej napisem „ZMIANA”. „

Przedsiębiorstwo Gospodarki  
Komunalnej „Żyrardów” Sp z o.o.

ul. Czysta 5 / 96-300 Żyrardów

tel. 46 855 40 41 / 46 855 40 42  
fax. 46 855 32 80

pgk@pgk.zyrardow.pl  
www.pgk.zyrardow.pl

NIP: 838-000-72-01  
KRS: 0000153850

BANK Pekao S.A.  
Nr 03 1240 5918 1111 0000 4909 9913

Kapitał Zakładowy  
47 207 000,00 PLN

Sąd Rejonowy dla M.St. Warszawy w Warszawie, XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego